
 
Tisztelt konferencia résztvevő, 
kedves Kolléga! 

Örömmel tudatjuk, hogy elkészült a Jel-Kép-Tér munkacsoport Állati jelek, képek és terek 
konferenciájának több mint 60 plenáris és szekcióelőadást tartalmazó programtervezete (lásd 
melléklet). 

Emlékeztetőül a legfontosabb információk a rendezvényről: 

Helyszín: Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, Interaktív 
Természetismereti Tudástár, Szeged, Boldogasszony sugárút 6., 3. emelet (http://tudaskapu.hu) 

Időpont: 2017. november 17–18. Megnyitó: 2017. november 17. 9.30., az SZTE JGYPK Tudástár 
előadótermében. 

Regisztrációs díj: 9 000 Ft (amely tartalmazza a kávészünetek, két ebéd, a fogadás és a 
konferenciakiadványok költségeit). A részvételi díjat 2017. október 15-ig várjuk átutalással a 
Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 10028007-00282802-00000000 
számlaszámra1. Kérjük, a közlemény rovatban feltétlenül tüntessék fel a következőket: résztvevő 
neve, valamint JelKépTér 2S116 1601. Amennyiben a részvételi díjról számlára van szükségük, az 
igénylő nyomtatványt a konferencia weboldaláról letölthetik. A számlaigénylőt október 15-ig 
várjuk a konferencia e-mail címére (jelkepter@jgypk.szte.hu). A konferencián előadó SZTE (BTK, 
JGYPK) munkatársak intézeteitől, tanszékeitől csak belső átvezetéssel utalható a részvételi díj. 

Annak érdekében, hogy a konferencia költségeinek további emelkedését elkerüljük, kérjük 
előadóinkat, hogy a mellékelt Önkéntes szerződést csak az első oldalon, a sárgával jelölt 
részeknél kitöltve, válasz e-mailben küldjék a jelkepter@jgypk.szte.hu címre. Köszönjük! 

A szállásfoglalás önállóan történik, a konferencia weboldalán tájékoztatást adunk a közeli 
szállodák, panziók és kollégiumok elérhetőségéről. 

A konferencia weboldala folyamatosan frissülő információkat tartalmaz, ezért kérjük, kísérjék 
figyelemmel. Bármilyen kérdésükkel forduljanak bizalommal a szervezőkhöz a munkacsoport e-
mail címén. 

Eredményes felkészülést kívánunk, a közeli viszontlátásig  
üdvözlettel: 

 

Szeged, 2017. szeptember 25. 

A szervezők 

                                                           
1
 A szükséges azonosítók külföldről indított utalások esetén: SZTE Általános pénzügyi és statisztikai adatai, 

bankszámla adatok  
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